
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Υγείας – Πρόνοιας

Οι χυδαιότητες του Γεωργιάδη, και το αντικομμουνιστικό του μένος

ενάντια στους Υγειονομικούς ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ

Με αφορμή αγωνιστικές κινητοποιήσεις υγειονομικών στις «επισκέψεις» του στα νοσοκομεία Γεννηματάς,
Άγιου Αντρέα της Πάτρας, Άρτας κλπ, ο Άδωνις Γεωργιάδης έχει κλιμακώσει το συκοφαντικό και
προβοκατόρικο υβρεολόγιό του ενάντια στους εργαζόμενους/ες της Υγείας. Κάτι που έκανε και στην
προηγούμενη, μνημονιακή θητεία του στο υπουργείο Υγείας, τότε που ζήλευε «τη δόξα του Τόμσεν».

Τόλμησε ο Άδωνις να επισκεφτεί το Γεννηματάς, ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομεία της Αθήνας, που έχει
μετατραπεί με την πολιτική του σε ΤΕΠατζίδικο, σε νοσοκομείο δηλαδή που ασχολείται μονάχα με τα
επείγοντα, στέλνοντας τους ασθενείς με χρόνια νοσήματα στα χέρια των ιδιωτών. Τόλμησε να επισκεφτεί
το Γεννηματάς που με την πολιτική του, έχει οδηγήσει σε εξουθένωση τους εργαζόμενους του
νοσοκομείου και σε αδυναμία να προσφέρουν στους ασθενείς αυτά που χρειάζονται. Ήρθε στο Γεννηματάς
(με οικοδεσπότη μάλιστα την πρόεδρο της ΕΙΝΑΠ κ. Παγώνη, σε μια αποκρουστική εκδήλωση
κυβερνητικού συνδικαλισμού), όχι για να λύσει κάποιο πρόβλημα, αλλά για να επαναλάβει τη γνωστή
χυδαιότητα ότι όσοι αντιδρούν είναι «συμμορία της μιζέριας», να «καταγγείλει» τους εργαζόμενους ως
κομμουνιστές και να πει σε συναγωνιστές γιατρούς, ότι «αφού είστε ΑΝΤΑΡΣΥΑ … ακόμη χειρότερα».

Έχει το θράσος ο Άδωνις να επισκέπτεται δημόσια νοσοκομεία, την ώρα που καθημερινά η εγκληματική
του πολιτική τα έχει μετατρέψει σε Τέμπη. Πριν λίγες ημέρες ήταν η πτώση του ανελκυστήρα στον
Ερυθρό με αποτέλεσμα τον τραυματισμό 4 ανθρώπων. Χθες ήταν νέα πτώση ανελκυστήρα από τον 7ο
όροφο, στο Αγία Σοφία που έβαλε σε κίνδυνο τη ζωή ειδικευόμενης γιατρού. Σε άλλα νοσοκομεία όπως στο
Σπηλιοπούλειο οι γιατροί κοιμούνται σε εφημερείο αγκαλιά με κοριούς. Τα ράντζα ξεχειλίζουν στους
διαδρόμους όλων των μεγάλων νοσοκομείων. Παντού οι περικοπές έχουν δημιουργήσει επικίνδυνες
συνθήκες για ασθενείς και εργαζόμενους/ες. Σε μια σειρά νοσοκομεία ολόκληρα τμήματα κινδυνεύουν με
κλείσιμο εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού, όπως στο Παίδων Πεντέλης και το Θριάσιο, ενώ οι συνεχείς
μετακινήσεις (αντί για προσλήψεις) υγειονομικών για να καλυφτούν κενά σε νοσοκομεία, οδηγούν σε
κατάρρευση τα υπόλοιπα, όπως το Έλενα Βενιζέλου που οδηγείται σταδιακά σε συρρίκνωση και κλείσιμο.

 

Όλοι καταλαβαίνουν το ρόλο του και την τακτική του:
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Από τη μια προσπαθεί να πείσει ότι τα μεγάλα προβλήματα της Υγείας σε κάθε γωνιά αυτής της χώρας
είναι ιδεολογικά κατασκευασμένα από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τους κομμουνιστές (ποιος τον πιστεύει αλήθεια;)
και από την άλλη πρωτοστατεί στην επιχείρηση υπεράσπισης της αγοράς, των ιδιωτικοποιήσεων, της
ολόπλευρης ενίσχυσης των εγχώριων πλουτοκρατών – επιχειρηματιών (διαπλεκόμενων και μη). Προσπαθεί
διακαώς να αυτοαναγορευθεί ως ο κύριος πολιτικός – ιδεολογικός εκπρόσωπος της κυβέρνησης
Μητσοτάκη, και σπεύδει ακαριαία να πάρει πάνω του οτιδήποτε διστάζουν να εξωραΐσουν ο
πρωθυπουργός και οι υπόλοιποι υπουργοί. Μισεί το λαό και κάθε διεκδίκησή του, βρίζει και τρομοκρατεί
τους εργαζόμενους υγειονομικούς που αντιστέκονται, συκοφαντεί το μαχόμενο κίνημα και τις
πρωτοπόρες δυνάμεις, όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που καταγγέλλουν, αποκαλύπτουν και αμφισβητούν τη
στρατηγική και τις αντιδραστικές ιδέες του.

Με τον τρόπο αυτό ο κ. Γεωργιάδης ευθαρσώς ομολογεί ποιους θεωρεί βασικούς αντιπάλους,
ποιους φοβούνται πραγματικά η κυβέρνηση και το σύστημα:

ΤΡΕΜΟΥΝ το κίνημα των υγειονομικών που τόσα χρόνια αντιστέκεται υπερασπιζόμενο την Υγεία του
λαού, ενάντια στην διάλυση του ΕΣΥ και την ιδιωτικοποίηση του.
ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ την αντικαπιταλιστική – αντισυστημική – επαναστατική Αριστερά (και όχι την άσφαιρη
κοινοβουλευτική αντιπολίτευση) που μπαίνει μπροστά για να οργανώσει την σύγκρουση με την
καταστροφική πολιτική τους, χωρίς να μασάει τα λόγια της.

Ο κ. Γεωργιάδης είναι γέννημα θρέμμα του σημερινού καπιταλισμού, της αντιδραστικής αστικής
«δημοκρατίας», του δημοσιονομικού σφαγείου της Ε.Ε., της υπερεκμετάλλευσης των εργαζομένων και
της πολεμικής προετοιμασίας για νέα σφαγή των λαών. Είναι κυνικός απολογητής του σημερινού
συστήματος που φέρνει στο DNA του τον αντικομμουνισμό, το νεοφασισμό, τον εθνικισμό, το ρατσισμό,
το σεξισμό, τον Τραμπισμό. Ευτυχώς, μας δείχνει ξεκάθαρα – και χωρίς συγκαλύψεις – ποιο σύστημα και
ποιους πολιτικούς του εκπροσώπους πρέπει να ανατρέψουμε.

Θα συνεχίσουμε έτσι ακριβώς κ. Γεωργιάδη. Θα κάνουμε ακόμα πιο μαζικά και δυναμικά αυτό που σας
φοβίζει. Θα συνεχίσουμε να τρομοκρατούμε τους τρομοκράτες. Τώρα, σήμερα, όχι όταν “ωριμάσουν οι
συνθήκες”.
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